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P(Z = 0.5) = 0.6915, P(Z=1)=0.8413, P(Z=1.5)=0.9332, P(Z=2)=0.9772.




Glslu 1 Gl i Al
ds¥ ¢ A pst1) 431

aaly ) aecd

Yeveoyao rg &5
o
- (ANB)N(ANB;)=ANB;NB;)=ANDP=D V i=]
bl ) sl (ANB;)«(ANB,;) JS ddlite Cuslsa LIS j#
 PA=Y P(ANE,)
i=1

POl OV LAY i sacld alaatiulyg

P<A>=g P(AIB,)-P(B).

X sdiall priall Adlaia) 2GS Ay i 45V A ey 63 € il Aagd aagl o
Cun P(1SX <L) angl & ey

-4 x
f(X):{ce , X>0
0 , 0. W.
0 I |
05 S Jadif(X) daypill (Beat e A dallaia) 286K Ay

[~ fdx =1

"o Tetdx =S =1
4 7o 4

T fgdx = [0 fodx + [T fx)dx
c=¢

Al o aad

-4x
f(x):{4e x>0
0 , 0. W.

s Jg¥l Loyl saas f(x)>0 .

L P(1sX<D)=4 e dx =e’ e =0.173

2]
10 el 508 SXS
sl akall a5 sill LAY Jgaa (e
P(Z = 0.5) = 0.6915, P(Z=1)=0.8413, P(Z=1.5)=0.9332, P(Z=2)=0.9772.




Ohsba 1 (a3l — 4l
ds¥ ¢ A VS P
Yovooyoe rd ) bl ) and
< Sl ) guadd

ol s Y =X o) -
1/5 , x=-2,-1,0,1,2
p(x) =
0O , ow.
E(Y)Jwt"-

E(Y) = Z X% .p(x)
1 4

= f+—+0.l+1+ — =2
5 5 5 5 5

) Gty sl anl sl i o X lsle e Y =
)
pol an (salss aysil ARSI Ay alastily sdadgial) Aagdll (1)

X A%
X!

E(X) =3 xp(x)=e™* °§

Xx=1
o0 y

et $ A ettty 2)
y=0Y!

la ) i ol clal s opbl) (Y) E( X2) AL 3l (p baslay) gyl
leie Yy 2ags Ay 3 ydl

0 X 0 X-2
EX(X-1))=e ¥ x(x-1) = =a2e? § 22 (3)
x=0 X! X=2 (X-Z)I
. X2 )= E(X(X -1)) + E(X) =22 + 1. 4)
o Var(X) =E(X2)- g2 =2+ A= 22 =4 (5)

3]
10 el 508 SXS
sl akall a5 sill LAY Jgaa (e
P(Z = 0.5) = 0.6915, P(Z=1)=0.8413, P(Z=1.5)=0.9332, P(Z=2)=0.9772.




el 1 a3 s Azals
ds¥ o A pst 1) 4yl
Yoyoovae iyl il 1) acdd

) Aadiall el (gl sl 138 s o )

221 ) ) pud)

o sy oraral 55 iy A i BAS Al e § iy (il plie e XS 1Y)
h}\@\ﬁcu)ﬂ\h\)ﬁ;\U:x:tma)ﬁcﬁ)\:xmu\)m\j@\‘\
AR e B YY) b e Slal Callall o) o Jlada) )
A YY VA G leogae )y of Jlaia) -Y

-J Al

1) P(X>21) =P (Z> (21-19)/2) =P(Z> 1) =
1- P(Z< 1) =1- 0.8413 = 0.1587

2) P(18 <X < 22) =P ((18-19)/2< Z < (22-19)/2)
=P(0.5<Z <1.5) = P(Z <1.5) - P(Z <0.5) = 0.9332 — 0.6915 = 0.2417
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